
Volksbank Nordschwarzwald
(BLZ 642 618 53) 42 234 000
Kreissparkasse Freudenstadt
(BLZ 642 510 60) 39 44 55

Registergericht Stuttgart 
HRB 733961
Amtsgericht Freudenstadt
Geschäftsführer: Stefan Gall

Tel	 0 74 45 / 85 444 0
Fax	 0 74 45 / 85 444 22
www.werbung-gall.de
info@werbung-gall.de

Werbung Gall GmbH 

Christoph-Decker-Straße 50/2
72285 Pfalzgrafenweiler

Werbung Gall GmbH . Christoph-Decker-Straße 50/2 . 72285 Pfalzgrafenweiler

Grafik   Beschriftung   Siebdruck   Textildruck   Tampondruck   Digitaldruck   Sonnenschutz   

Ihr erfahrener Meisterbetrieb

Verklebeanleitung für Folienschriften und Logos 
(Trocken)

Untergrund gut reinigen

Er muss sauber, trocken und fett-, wachs- und silikonfrei sein. 
Frischer Lack muss völlig durchgetrocknet sein. 
Fahrzeuge vor der Beschriftung nicht mit Heißwachs 
behandeln!

Klebeschrift ausrichten

Zeichnen Sie sich Hilfslinien auf den Untergrund
oder messen Sie mit dem Zollstock ein.
Heften Sie die Klebeschrift mit Klebeband (Scharnier)
a) oben oder 
b) mittig im Motiv an. 

Nur bei Texten:

Klebeschrift in Segmente teilen
Achten Sie darauf, dass Sie nicht in die Schrift schneiden. 
Am besten verarbeiten sich Segmente von ca. 30 cm Breite.

Klebeschrift aufrakeln

Klappen Sie die Klebeschrift am „Scharnier“ nach oben, 
bzw. zur Seite. 
Ziehen Sie das Silikon-Trägerpapier vorsichtig ab. 
Die Klebefläche der Schrift liegt nun frei. 
Bringen Sie die Schrift mit dem Rakel 
(notfalls mit dem Daumen) auf den Untergrund auf. 
Wichtig: Rakelbewegung von der Mitte nach außen!

Übertragungspapier entfernen

Ziehen Sie nun das Übertragungspapier in flachem Winkel ab. 
Eventuelle Blasen an einer Seite mit einer Stecknadel 
einstechen und von der anderen Seite her ausstreichen.
Beachten Sie, dass der Klebstoff der Folienschrift erst 
nach 24 Stunden seine optimale Haftung erreicht.
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